MaOnuatka I' Tvuvaotiov

AdyeBpikec HapaoTACELC

1.1 TIIpd€eic pe mpaypatikovg aptdpove (Emavonyelg-cupumAn pooeic)
o
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

1.1 IIpda€eic pe mpaypatikovg apduove (Exavonyelg-cuumAnpwoeic)

Ipoaypatikotl apOpot sivar 0Ao01 ot aptBuoi wov
YVOPICALUE GTIC TPOTYOVUEVES TACELC.

O paypotikot aplOpol amoteAODVTOL 0T TOVG PTTOVG
KOl TOVG PPN TOVS aPLOUOVC.

I1.y.
%, —% 734, V2, 3, m, % V4, -05, 1+ V3, 6,1010010001...
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Pntog Aéyeton KABe ap1Buoc mov £yel umopel va
TAPEL TN LOPPT EVOC KAAGHOTOS H OTov W,V aKEPOLOL
ap1Opof ko v=0. v

3 5 5 734

4: 2 — .._-:’ F ?_.-3& = IL}QI
N - 4 = 56

j == Ilr"' HE#_E_ Jr"' '{:}15 = JFL-}'

AppnTog Aéyetal kKGOe aplOpog mov ogv etvon pnToc.

V2, n, %5 1+V3, 6,1010010001..




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Kda0e mpoypatikog aptOuoc mopiotdvetor - £vo onueio
mivem 6 Evav aova.

_APNHTIKOI ARPIBMOI MHAEN __ BSETIKOI APIEeMOI

H amorvtn Tipun €vog mpayuotikov aptduod o
cvuPoMleTon pe |a Ko elvon 1om UE TNV ATOGTUCT] TOV
OMLUEIOV, TOL TOPIGTAVEL TOV aPlOUO o, Ao TNV apPYN
TOV ACOoVaL.

[o wapdoetypa: |-2| =2, 12|=2,10[=0
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

O tpa&erg oTove TPAYHATIKOVC aplOpovg

IIpocOeon

+ I'lo va mpocBEcove 000 opoonuovS apBuovE,
TpocOEToLUE TIC ATOAVTES TILEC TOVC KO GTO
dOpoioud avto Palovue mC TPOGMNUO TO KOO TOVG
npoonuo. Iy +7+5=+12, -7-5=-12

+ I'lo va mpocBEcove 000 eTEPOOUOVS CP1OLLOVC,
QPOLPOVLLE TNV UKPOTEPT] OTOAVTN TIUN OO TN
LEYOAAVTEPT KUl 6TN O10pOopa avtr Balovue TpocoMUo,
TO TPOGNUO TOV aPlOUOD TOV £YEL TN UEYUAVTEPT
amOALTN TN, Iy +5-7=-2, -5+7=+2 A

v
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov
IHoAALOTTAOCLOOUOS

+ I'to. va moAAamAacidcovue 000 opOcTHoVS apltiunove,
TOAAOTAAGIACOVUE TIC ATOAVTES TIUEC TOVE, KOl OTO
Yivouevo avto PaCooue Tpoonuo +

ILy. (+5)(+7)=+35, (-5)(-7)=+35

+ I'lo va moAAamAacidGovpe 000 ETEPOGTLOVC
ap1lOUovC, TOAAATAUGLACOVLUE TIC OTTOAVTEG TILES
TOVG, KOl GTO YIVOUEVO avTO BACovpE TPOGMUO -

Ly, (+5)(-7)=-35, (-5)(+7)=-35

<)



MaOnuatwa I' Tvuvaoiov

Ov 1T TES TNES TPOGOEON S KUl TOV TOAALUTAUGLUGHLOV
['o TNV TpocBeon Ko TOV TOAAATAAGIOGUO 1GYVOVV Ol
1010TNTEC:

Iowtto Ip6c0Oson IMoAlamhocracpnog
a+B=p+a ap = P
AN o+ (B +v) = (e +p) +v a(By) = (ap)y

OvosTepo oToLYElO a+0=a a°l =a
L

Empeplotikng a(B+y)=aBtay
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Y nevBopuiCoope Ot

e 0=0.

e Avapf=0,t0te 0=01m B =0.

+ AVO opBpoi mov £govv dBpotcuo Unoty,

AEyovtal avtifeTol. -3, 3
« AVO ap1Ouol TOV £(OVV YIVOUEVO TN LOVAOQ, 4 5
5 4

AEYOVTOL AVTIGTPOPOL.




MaOnuatka I' Tvuvaotiov
A@aipeon -Awipeon

O1 TPACELS TNC apaipeESTS KL TNS OOipeESNC YivovTo Le
M Pondeita g Tpdcbeonc Kot ToL TOAAUTANGIOGLOV
AVTIGTOLYM™C.

+ 't va Bpodue n otopopd 0vo aptfumyv,
TPOGYETOVE GTO LEIMTED TOV OVTIOETO TOV
APULPETEOV.

o-B=oa+(p)

ILy. 5-7=5+(-7)=-2, 5-(-7)=5+7=12




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

« I'lo va Bpovue To TAiko 000 ap1Oumv

(a: B, 7 & ue B # 0), moAlaTAac1ACOVE TO

OLOPETED LUE TOV OAVTIGTPOPO TOL OLOUPETT.

o:B=a-% N

ry.  —-515=-5. - -_>__1
15 15 3




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Hopaoctynoto-EQapnoyéc
Na VTOAOY1IGTOVV 01 TOPOUCTACELS

a) (3) - (‘%) = (‘3 ¥ 3) ‘(+§) ; (‘7] B ——

Avon
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Hopaoctynoto-EQapnoyéc
Na VTOAOY1IGTOVV 01 TOPOUCTACELS

ol
6 (F)-C5+9-(+5) 2 B
3
Avon
2 1 i . 7] 1
A 3 (-3)- 5 +3)-[+5)-ba) =3+ 3-3-135) -
_ pifl g 1 27,2 18,1 _12 _
“tyt3 8t E =% te 6 e 6 2
1 6 1 9
9 °t2 _T2%7 T3 __15__3
g_l 0.0 5] 10 2
’ : 3 12




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Av o+p = -3 ko y +0 = -5, va Bpebel n ap1Ountikn
TN TNG TTOPACTOUCTG

A=-(y-2a) + 2([3— %)

Avon
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Av o+p = -3 ko y +0 = -5, va Bpebel n ap1Ountikn
TN TNG TTOPACTOUCTG

A=-(y-20) +2(p-3)

Avon
A=-(y-20) +2(B—2j =-y+20+2B-0

=200+ 2B-7-0=2(a+PB)-(y+9d)=
=2(-3)-(-5)=-6+5=-1
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong
No COUTANPOGETE TOV TAPUKATO TIVOKO

CTUEIMVOVTOC «X» GTNV KOTAAANAN OEon.

-3 ; 6 0,3 -08 /3 V16 3,14 =« 272

AKEPULOG
Pntog
AppnTog

<)
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong

No COUTANPOGETE TOV TAPUKATO TIVOKO

CTUEIMVOVTOC «X» GTNV KOTAAANAN OEon.

-3 ; 6 0,3 -0,8 /3 16 3,14 = 272
AKEPOLOS X X X
Pntég X X X X X X X X
Appnrog X X

<)
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

ENOL CUUTANPOCETE TIC IOOTNTEC:

Q-3 +7F = .. B) -6 +6 = ... y)-2-9= ...
3) (2) -+ = ... e) 0-[-£) = on) [-2) - [-2)= 1.
Q(-6) : (=)= ... 0 [-2): (+4)= 0) (=) : (+=)= -1
No cuUTANPOGETE TIC IGOTNTEC:
a) (-3*2-5)x =...... B) -3(2-5x)=......
v)-3(2-5)x=...... 0)-2(Xx ...)=...+6
g B3+x)(2+y)=......

ot)4(... +...)=12x + 8

A
4
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

ENOL CUUTANPOCETE TIC IOOTNTEC:

a-3+7=24. B -6+6=.0 y)—2-9=-11
5) (-2) % = -2/3 e 0-(-=)=0 on) (- =) F2)=1

y) -3(2 - 5)x = .9X.. 0) -2(X -3..)=-2X+6

g) (3+X)(2 +y) =6+3y+2x+xy

ot) 4(3x+ .2)=12x + 8 A
v
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No emAECeTe TN GOOTN ATAVTNON:

I.Av 00 optBuoti gtval avtifetot, TOTE:
. €lvOl OpOonUOot
B. &xovv iceg amOALTEG TIUEC
Y. EYOVV YIVOUEVO UNOEV
0. £YOVV YIVOLEVO T1) LOVAOQL.

lI. Av 000 apiBuoi eivon avtiotpoot, TOTE:
. €lval ETEPOCTUOL
B. &xovv dBpoiGua UNoE
Y. EYOVV 1GEC ATMOAVTEG TIUEC
0. £YOLV YIVOLEVO T1) LOVAOOL.

MikpoTreipaua

19
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No emAECeTe TN GOOTN ATAVTNON:

I.Av 00 optBuoti gtval avtifetot, TOTE:
o. €lVOll OPLOGTILOL
B. &xovv iceg amOALTEG TIUEC
Y. EYOVV YIVOUEVO UNOEV
0. £YOVV YIVOLEVO T1) LOVAOQL.

I1. Av 00 apBuoi elvor avtiotpopot, TOTE:.
. €lval ETEPOCTUOL
B. &xovv dBpoiGua UNoE
Y. £YOVV 1GEC ATOAVTES TUUECG
0. £YOVV YIVOLEVO T1] LOVAOQL.

MikpoTreipaua

20
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No yopaKTnpiceTe TIC TOPUAKATO TPOTAGELS HE (X), av
etval cwotéC N pe (A), av etvon AavOacuevec:

o. Ot avtictpopor apBuol eivor opdcMUoL.

B. To aBpoicua 000 opdou®V aplBu®v eival BeTucOC
ap1Ouoc.

y. H amroAvtn tyun kaOe mparyuatucod apOuov eivor Oetucoc
ap1Oudc.

0. AVO ap1Buoi pe yivopevo 0etikod kol ABpoisuo apvnTiKo
etvo 0pvnTIKOL.

A

v
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No yopaKTnpiceTe TIC TOPUAKATO TPOTAGELS HE (X), av
etval cwotéC N pe (A), av etvon AavOacuevec:

o. Ot avtictpopor apBuol eivor opdcMUoL. Y

B. To aBpoicua 000 opdou®V aplBu®v eival BeTucOC
Ouoc.
aplOuog \
y. H amroAvtn tyun kaOe mparyuatucod apOuov eivor Oetucoc
ap1Oudc. A
0. AVo ap1Buot pe yivopevo Betikd Kot dBpotsua apvnTiko
etvo 0pvnTIKOL. y
A
v
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

[ No coumhnpwbsi o wivakag av to dkpo kide BéLovg
Oglyvel To ABpoloua TG aVTIGTOYNS GTNANG N YPOLLLNG.

23



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

[ No coumhnpwbsi o wivakag av to dkpo kide BéLovg
Oglyvel To ABpoloua TG aVTIGTOYNS GTNANG N YPOLLLNG.
Avon

24



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

B Avviegmpayuamdy appdy

H éOvaun pe Baon Evav mpoynatikd apOuod o Kot
ekBETN Eva pLGIKO aplOud v=>2 couPorleTon pe

o’ Kot €ivol TO YIVOUEVO V TOPOyOVTMV {6mV LLE TOV
apouod a.

AnAaon QV=|a~u-a-... -a
V - TIAPAYOVTEQ

OpiCovue axoun:




MaOnuatwa I' Tvuvaoiov

[t Tic ovvapelc pe ekfETec akEpotovg apltipovg Kot
£QPOCOV OTEC 0piLovTal, 1IGYVOVV OL 1OLOTNTEG:

1310TNTECG NMNapadeiyparta

a - q¥ = gH+v 23 . 24 = 93+ = 97
a“ - gv = qu-v 35,33 = 35-3 = 32
(aB)¥ = avp (2x)2 = 22x2 = 4x?
Y [e e et
B/~ P )= 3l=o7
(au)v = aw (2-3)2 = 2° = 64

(8- (2) CEIE N,
v

28



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

H npoteparotnto TOV TPASEMV

+ IIpota vTOAOYICOVUE TIC OVVAUELC.

¢ 2TT GLVEYELD KAVOVUE TOVC TOAAOTAOGIOGLLOVC KOl
TIC OLOLPECELC.

« TENOC, KAVOULUE TIC TPOGHEGELS KOl TIC OLPULPEGELC.

+ Otav n mopdotacm meplEyel Kot TopevOEGELC,
EKTEAODLE TTPMOTO TIC TPACELS LECA GTIC
TopeVOEGELC LE TN GELPA TOV AVOPEPOLE TOPAUTAVE.

<)
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong

Na YapoKkInNpIiceTE TIC TAPAKATO TPOTAGELS UE (),
av etvat coteC N HE (A), av etvon AavOacpEVEC:

r /4 4 4
[0 k&Oe aplBud awoyveto+a+a+oa=a .
14 14 14 4
[0 k0Be apOuo o woyveL a-aa-o = o .
4 6 6 7 4
Ot ap1Opoi (-5)° xar -5° givar avtiBetor.

& = TR

2 8 3 8
Ot apBuot (3) Kol (2) etvoul QVTIGTPOPOL.

e. T'okaOe apleuo o woyvetl (30)” = 9o,
ot. O ap1Buog -(- 5) etvon OeTikoc.
L. O apOudc -3 givar OeTikoc.

30
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong

Na YapoKkInNpIiceTE TIC TAPAKATO TPOTAGELS UE (),

av etvat coteC N HE (A), av etvon AavOacpEVEC:
Amavinon

a. o kdBe aprOuo o woyver o+ o+ o + a=oa"

>

B. T kdBe apOud o 1ydeL orooro = o . )2
v.  OtapBpoi (-5)° ko -5° givan avribetot. )2
8 8

0. O apiBuot (gj Ko (gj elval avTioTpoPol. =

e. T'okaOe apleuo o woyvetl (30)” = 9o, =

ot. O ap1Buog -(- 5) etvon OeTikoc. A

L. O apOudc -3 givar OeTikoc. A A
31 -?v



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No GUUTANPDOGETE TO TAPOAKAT® KEVAL
YPNGLLOTOLDOVTOC TO KATAAANAO cOuporo (=N#).

Q) (1)°... 1 B 32..8 Y) —42 .. 16 ) (2) . 2
€) 5% .. _1% m}(%)D -0 4 (—%)5 % MEAE 2, g

No emA£CETE TN COOTN ATAVTNON.

9 -2
I. H iun ¢ mopdotaonc (3) etvan
4 9 9 4
o — — —— — 0=
o P74 Ya %

32



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No GUUTANPDOGETE TO TOPOAKAT® KEVA
YPNGLOTOIMVTOS TO KOTAAANAO cOUPoAO (=1#).
Q) 1)°= 1 B)32%9 Y) -4% = -16 3) | % | = %

§) 5-2£ _;—5 m}(%)D £ 0 4 (—%)57: % N (7 + 2)2% 72 + 22

No emA£CETE TN COOTN ATAVTNON.

-2
I. H iun ¢ mopdotaonc (gj etvan

oc.—ﬂ B.—g 6&
9 4 9

33



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

ii. H tiuf e mopdotoong [(—2)0]3 givat
-2 P-6 720 81

iii. H T ™e nopdortoonc 2° + 3% givau:
a5 B.17 5 8.6

34



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

ii. H tiun e nocpoccswcmg (-2 ]3 givon
a.—2° — v.2°

iii. H tw) meaopdotoonc 2° + 3% giva:
a.5’ v.5°  6.6°

35



amo TN 6TNAN B.

MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No GOUTANPDOCETE TOV TIVOKA OVTIOTOLYICOVTOC GE
KAOe mopdoToon TNG OTNANC A, TO ATOTEAEGLLA TNG

2TNAN A 2mAn B

a. (24)_1 1. 1
4

p. (2°).-20 |2.-2
v (<27 |3 4
5. (2°:2°).2° |4 2°
5. 2°°

6. 1

36
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amo TN 6TNAN B.

MaOnuatka I' Tvuvaotiov

No GOUTANPDOCETE TOV TIVOKA OVTIOTOLYICOVTOC GE
KAOe mopdoToon TNG OTNANC A, TO ATOTEAEGLLA TNG

(@)

|

2TNAN A 2mAn B

a. (24)_1 1. 1
4

p. (2°).-20 |2.-2
v (<27 |3 4
5. (2°:2°).2° |4 2°
5. 2°°

6. 1

37
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

I Tetpayovii pida mpaypanxod appod
H teTtpaymvikn pila evog Oetikov aptOuov x
supBoAileton pe +/X kot efvat o BeTikdc apdudC Tov
OTaV VYMOEL GTO TETPAY®VO HOG OtvEL TOV ap1OLO X.
[1.x. /25 =5, apov 5°=25
Opiovpe axoun ~/0 =0
Onwc kot (-5)°=25,0mdte £yovpe +/(—=5)° =~/25= 5=|-5
Apa, yio KAOE Tpayuatikd apldud X 1oyvEt:

38



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Aev opileton teTpaymVIKT piCa opvnTiKov aptouov,
vt 0V VITAPYEL APOUOC TOV TO TETPAYDVO TOV VO
etval apvnTiKOC aplOuoc.

Mopatnpovpe axoun ot (+/9)*=3°=9 dnradn (+/9)° =9

Fovi

IowotnTeg TOV PLLOV
['ta 000 un apvnTikovg aptduovg a, B uropovue va
ATOOEICOVUE OTL:

o To yVOUEVO TOV TETPAYOVIKOV PLLOV TOVE 1GOVTOL
LLE TNV TETPAYOVIKN Pl TOL YIVOUEVOL TOVC.

ANAodn: A
nAoon » g




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Amooeln:
YnoioyiCovue 10 TETPAy®VO KADE LEAOLC YWPLOTA.
Eivau: (\/a-fﬁ)z = (J&)Z (JE)Z =a-p
2
(Jop) =ap
[Tapatnpodue 0Tt 01 OVO UN apvNTIKOL aplOuotl

Ja-/B ko Ao €xovv To 1810 TETPAY®VO , 0TTOTE

etvat icot. Apa. o, -/ =+/ofp

40



MaOnuatwa I' Tvuvaoiov

o To mMAIKO TOV TETPAYOVIKOV PLLOV TOVE 1IGOVTOL LE
TNV TETPAYWOVIKT] i TOV TNATKOL TOVC.
Anioon:

Amooeicn: Meg Tov 1010 TPOTO

IIpocoyn:

Av a, B etvon Oetikol aptBuot, 1ote _

I1.y.

V16 ++/9=4+3=7. Ev® 16 +9=+/25=5

Anhadi ~/16 ++/9 = ~/16+9 &
v

41




Napadeiyparta - Epappoyéc | MaOnuatuea I' F'vuvaoiov

5

Na peTaTpatrei To KAAOHA ﬁ , TTOU £XEI APPNTO TTAPOVOUAOTI], OF I000UVANO KAGOMQ HE pNTO

TTOPOVOUAOTH.

MoAAatrAaoidloupe kal Toug QU0 ©Opoug Tou — — —
KAGOHOTOC ME TOV TIAPOVOHACTH. o 5 V3 Y 5vV3 ” 5V3

V3 V3-V3 (V32 3

Ta TeTpdywva ABIA kai FZHO éxouv spuBaddév 12 m2 kar 3 m? avmioToiXwe. Na Bpedei To pfadov
ToU opBoywviou BKZIN kKal To pfiko¢ Tou THRHaTog BO.

A B K

To eupadov Tou TeTpaywvou ABIA elvat B2 = 12 m?,
ondéte N mAeupd Tou eival B = V12 m.

12 m2 e To euBadov Tou TeTpaywvou MZHO eivatF'Z2 = 3 m?,
onéTe N nAeupd Tou elval MZ = V3 m. ENopévag
To eppBadodv Tou opboywviou BKZI™ eivar:

: .|z E=Br-rz=viz-va=Vi2-3 = Va6 = 6
0 H 1O UNKog Tou TUNpatog BO eiva:

BO=Blr+M@=Br+r7Z=VvV12 +v3=
V4.3 +V3=2V3 +V3=3V3m.

MikpoTreipaua 45




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong

No cOUTANPWOGETE TIC IGOTNTEC:

a) 3V3+ V3 =... B) 5V2-3V2 = ... Y) V6 +4V5-5V5 = ...
3 Vi2-V3= .. e) VI8 V2 = ... o) 3V2-V8 = .....

No GUUTANPDOGETE TOV TAPUKATO TIVOKOL
AVTIGTOYICOVTOG 0€ KAOE oTO1YEL0 TNG OTNANG A €va
oTolyElo and T otnAn B

43
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MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Epomosig Katavonong
No cOUTANPWOGETE TIC IGOTNTEC:

No GUUTANPDOGETE TOV TAPUKATO TIVOKOL
AVTIGTOYICOVTOG 0€ KAOE oTO1YEL0 TNG OTNANG A €va
oTolyElo and T otnAn B

A
4

44



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

2TNAN A 2TNAn B
a /25
B. +—-25 1. -5
Y. —+/25 2. Aev opileton
5. /5 3. 5
£ \(-5)

6T. \/—5°

45




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

2TNAN A 2TNAn B
a /25
B. +—-25 1. -5
Y. —+/25 2. Aev opileton
5. /5 3. 5
£ \(-5)

6T. \/—5°

N (LW Wk DWW

46




MaOnuatwa I' Tvuvaoiov

Na cuUTANPOCETE TOLE TIVOKEC:

AOpowcua I'tvouevo

« B Vo B JarB JarB Jap o B
B S s

. A
 /




MaOnuatwa I' Tvuvaoiov

Na cuUTANPOCETE TOLE TIVOKEC:

AOpowcua I'tvouevo

« B Vo B JarB JarB Jap o B
412 1 5 3 2 2

48 A
b 4




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Na YopoKTNPIicETE TIC TOPUKAT® TPOTAGELC UE (X)),
av elval coteG 1 He (A), av etvar AavBacueEvec:

o1) To dmAdoto Tou V5 eival To V10.

0 To wod tou V12 eival To V3

49




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Na YopoKTNPIicETE TIC TOPUKAT® TPOTAGELC UE (X)),
av elval coteG 1 He (A), av etvar AavBacueEvec:

a V2-V3 =V6 )y
B V2+V3=1\V5 A
W\g=3 >
) V(-3)2=3 ))

o1) To dmAdoto Tou V5 eival To V10.

0 To wod tou V12 eival To V3




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

WEva tetpdyovo éxet epfadov 50 m?. Eivol 6motd va
1GYLPIGTOVUE OTL 1] TAEVPE TOL efvar 5+/2m;

51



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

WEva tetpdyovo éxet epfadov 50 m?. Eivol 6motd va
1GYLPIGTOVUE OTL 1] TAEVPE TOL efvar 5+/2m;

Amavinon: Not

52



MaOnuatka I' Tvuvaotiov

XU POROTIKE O&nato

1. Moo and Touc nopoedtw apiduole sival Ma@opeTIkas anod Tous alhouc:

'l:l]' l,._ |I1 ﬂ :.3_ .
v3' V3 3 V3 'VAs

/) 3vE, V72, 2V, BvV2, 3vE, 2v3 Ve

2. Mool and Tous Mapakato apiduous sival (oo,

Vo

Ve 12
E a

1
vz T2 T

la=1v8 p= v=2V2 &=

a=v3I+V3, B=2V3V3, y=V12 3=V3+3, e =V27-\3

3. Mo unohoyIoTa] N TIU Ty TTApAgTAdEwY

A= W!EH‘M'*I 3HTRBHT B= \/}5;41.?444.-5 50T

53




MaOnuatka I' Tvuvaotiov

XU POROTIKE O&nato

1. MNeloc and Touc MOpQxdTw aplBuoue eival SIQQopETIKAS ana Tous aliouc;

1 1 vi 38 o &
G NT 3 VE Ve " )

B 3vE, V72, 2v18, V2, 3vZ, 2vE-vE (A 3V2)

2. Mool and Tous Mapakato apiduous sival (oo,

Vo

Ve 12
E a

1
vz T2 T

la=1v8 p= v=2V2 &=

(AT a=y=0>0, B=e=0r]

a=v3I+V3, B=2V3V3, y=V12 3=V3+3, e =V27-\3
(A a=y=g)

3. Mo unohoyIoTa] N TIU Ty TTApAgTAdEwY

A= VorVisV7aam B = Verdlaanisaen
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(A, A=5 B=8) A
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